

服务农业 造福百姓

# 吉林昊源农业携手吉林云天化助力乡村振兴



9月25日,在长春市九台区苇子沟镇,吉林昊源农业发展有限公司与吉林云天化农业发展有限公司

的战略合作发布会在各方见证下成功召开。发布会在昊源农业负责人庄劲松董事长主持下召

开。四季更替,农业的发展随着时代巨轮不断演变,为解决农村老龄化加剧、劳动力外流等原因导致的耕种

难题,昊源农业大力推行土地托管运作模式,土地托管在庄劲松董事长的长期探索下,从农民角度出发总结

的种植效益,更好地保障农民的收益,打通一条科技与农业完美结合的现代化农业之路。

吉林云天化农业发展有限公司是云天化集团有限责任公司东北地区设立的战略发展基地,拥有土地集约、农资供应、农技服务、粮食服务、金融服务、智慧农业六大业务版块。双方达成合作伙伴关系后,昊源农业将借助其品牌和网络优势,充分解决农民种地难、卖粮难、融资难、种地风险大、田间管理弱的棘手问题,成立现代化农业综合体,更好地服务农民。吉林昊源农业和吉林云天化的战略合作充分发挥了各自的资源优势,强强联手,更加提升了为民、惠民综合服务方向,推进和完善土地托管模式进程,为实现现代化农业的可持续发展提供更多可能性。

昊源农业坚持“锄禾我地、耕种我心”的企业精神,以“讲诚信、重信誉”为宗旨,基于为农民耕种好地,以服务于民、关怀于民为落脚点,誓让广大农民富裕起来。相信此次与吉林云天化的战略合作必将硕果累累,助力乡村振兴。



本报讯 赵明 报道 塑料制品因其质量轻、可塑性强等优点,在日常生活中应用广泛。近日,笔者来到了吉林市天龙塑料制品有限公司,这是一家专业生产塑料制品的企业。

吉林市天龙塑料制品有限公司成立于2000年,坐落在吉林市昌邑区孤店子镇孤店子村二组,目前厂区占地面积5000平方米,建筑面积3000平方米。据公司负责人陈总介绍,天龙塑料制品发展至今,始终坚持用心经营,为确保产品质量,建有完备的产品生产线,注塑生产设备15台,生产的产品种类有:育秧母盘、纸箱提手、编织袋提手、水果筐、

## 吉林市天龙塑料制品有限公司 个性化定制打造精品

甜玉米筐等,备受市场欢迎。

吉林市天龙塑料制品有限公司将质量作为公司的管理重点,从原料到出品检验,从产品设计到客户服务,精益求精,确保质量并周到服务。与此同时,公司可提供碳纤维蚕丝桶,承接塑料制品产品、农机制作企业塑料制件等项目,未来将加大研发力度,为各大企业提供更加完善的个性化定制服务。现已对接辽源果品公司,建立长期合作关系。

吉林市天龙塑料制品有限公司在发展产业的同时,为当地解决就业50余人,为地区经济发展做出了突出贡献。陈总表示,天龙塑料在政府的指导和带领下,将秉承“诚信、务实、创新”的企业理念继续发展,用高品质、好服务为助力乡村振兴贡献更大的力量。

## 长春菁溪牧业有限公司

### 产品备受市场欢迎

本报讯 张菊芳报道 肉、蛋、奶是人们摄取蛋白质的主要来源,近日,笔者来到了一家专业提供肉牛和奶类的企业——位于长春市双阳区奢岭街道办事处幸福村的长春菁溪牧业有限公司。

公司负责人韩茂生介绍,长春菁溪牧业有限公司成立于2013年3月,经营范围包括畜禽养殖技术咨询、水产养殖、农副产品、土特产品经销,场区面积3000平方米左右,建筑面积1000余平方米。韩总作为曾经的老知青,对下乡这段经历感受颇深,在退休后便返乡创业,开始发展畜牧养殖业,慢慢积累,最多时养殖了100多头牛。

长春菁溪牧业有限公司饲养的肉牛和

奶牛,现由于开发面临拆迁,仅剩十余头,品种为西门塔尔和荷斯坦奶牛,通过科学的管理和喂养,保证肉质与奶源的品质。由于精心饲养,肉质鲜嫩、奶香醇厚,使得菁溪牧业的产品备受市场欢迎。韩总介绍:“牛吃秸秆,大量的秸秆经过牛的‘生态处理’,避免焚烧,过腹还田,既解决了环保问题,产生的肥料还田后又改良了土壤,可谓一举多得。现在党和国家政策好,地方政府又大力扶持,我们要积极努力把事情做好。下一步我们将产业上规模,进一步规范经营。”

长春菁溪牧业有限公司凭借精心饲养、诚信经营,在当地建立了良好的口碑,



为将产业做大做强,韩总一直在寻找合作伙伴,希望为地区经济发展贡献更大的力量。我们相信,公司在政府的指导和韩总的带领下,一定会阔步前进、带动产业发展,积极响应号召、助力乡村振兴!

本报讯 胡雪报道 无论是山珍海味还是粗茶淡饭,都少不了一盘腌酱小菜的点缀,融合调味精华的新鲜食材,是激发味蕾的利器,令人食欲大增。

近期,笔者来到生产特色腌酱菜的知名厂家——长春市园丰食品有限公司。据了解,园丰食品有限公司创建于2000年3月,坐落于长春市二道区长江工业园区,是从事真空包装泡菜、酱菜、小菜、辣酱生产的专业化企业,在引进开发川湘风味泡菜系列后,拥有朝鲜族风味与川湘风味两大系列产品。园丰食品董事长肖中印说:“为确保原料品质,公司在郊区等地建立了蔬菜种植基地,自产自用,从源头把控质量。同时充分应用现代食品工程先进技术,联合专

## 长春市园丰食品有限公司

### 打造健康美味食品品牌



业机构探索产品的生产技术,以适合社会发展的要求,着力打造健康、营养、美味的绿色

大众食品品牌,为百姓提供放心食品。”目前园丰所生产的“园丰阿妈妮”牌系列泡菜、“园

丰阿妈妮”牌鲜辣酱,市场占有率较高,是东北地区的知名品牌。

肖中印表示,为适应市场发展,公司组建自己的研发团队,在制作工艺上精益求精,站在了国内全自动化生产的前沿;采取产销一体化的科学管理方法,研发推广“阿妈妮”直销会员小程序。同时,诚招代理直销,完善的分销模式和利润分配,线上线下立体化拓宽产品销路。

企业的发展离不开员工的共同努力,园丰食品现解决就业人数40余人,生产和经销商150人左右。未来,园丰食品将始终坚持“质量第一,信誉至上”的服务宗旨,在政府的指导和肖中印董事长的带领下继续前行,实现“食在园丰、拥有健康、奔向小康”的目标,为带动经济发展,助力乡村振兴贡献更大的力量!